

FE DE ERRATAS

En el apartado de la Junta de Aclaraciones así como en el Acto de Presentación, Apertura y Evaluación de Proposiciones de la Licitación Pública. LP009/CESAVEMICH/2024 PARA LA ADQUISICIÓN DE *Trichogramma atopovirilia*, en el cronograma de actividades y plazos en la página número 1.

1. DICE:

Actividad Junta de aclaración inicio a las 10:00hrs del día 11 de junio de 2024. (Registro de participantes 10:45 hrs.)

1. DEBE DECIR:

Actividad Junta de aclaración inicio a las 10:00hrs del día 11 de junio de 2024. (Registro de participantes 09:45 hrs.)

- 1. Por consiguiente, se entiende que el registro de participantes a la Junta de aclaración es a las 9:45 hrs.**

2. DICE:

Acto de presentación, apertura y evaluación de proposiciones, inicio a las 10:00hrs del día 18 de junio de 2024. (Registro de participantes 10:45 hrs.)

2. DEBE DECIR:

Acto de presentación, apertura y evaluación de proposiciones, inicio a las 10:00hrs del día 18 de junio de 2024. (Registro de participantes 09:45 hrs.) .

- 2. Por consiguiente, se entiende que el registro de participantes a el acto de presentación, apertura y evaluación de proposiciones es a las 9:45 hrs.**

ATENTAMENTE



DR. ANTONIO ORTIZ GONZÁLEZ

**PRESIDENTE DEL COMITÉ ESTATAL DE SANIDAD VEGETAL
DE MICHOACÁN**